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«Трубка Марцинишина» - живая,  нелокальная, нелинейная с обратной связью асимметрично-равновесная, самоорганизующаяся, эволюционирующая неорганическая система, способна сама принимать решения, создана по принципу Мастера.

«… Не существует локальных заболеваний, болезней органов. Болен всегда человек в целом». 
А. Залманов
«…Единственная красота, которою я знаю, - это здоровье».  Генрих Гейне

		Современная медицина (так называемая западная медицина) основана на дифференциации организма человека, разделении его на системы и органы и включает в себя области, соответствующие этой дифференциации: кардиологию, гастроэнтерологию, офтальмологию, невропатологию, урологию и т.п. При этом для борьбы с болезнями используются разные методы лечения, например: хирургический, терапевтический, психологический, применяются фармакологические препараты, физпроцедуры, природные факторы. При таком подходе врач, анализируя различные аспекты заболевания отдельного органа или системы органов, выбирает ту или иную схему лечения.
Более того, лечение одного органа часто сопровождается негативными последствиями для другого, а многие заболевания, несмотря на все усилия врачей и пациентов, переходят в хроническую форму. Все это приводит к мысли, что в западной системе профилактики и лечения заболеваний не достаточно учтены какие-то важные факторы. Такими факторами в первую очередь являются единство и целостность человеческого организма, взаимосвязь между его органами и системами, особенно ее информационно-энергетические аспекты. Именно эта связь делает организм  единой отлаженной системой  и во многом определяет его жизнедеятельность.
             Медицина стран Востока базировалась на представлениях древневосточных философов об устройстве мира и человека. У  них все явления укладывались в концепцию о фундаментальной субстанции, лежащей в основе устройства Вселенной. Все существует благодаря движению и видоизменению этой субстанции. У китайцев она называлась – Ци, у индусов – Прана, у японцев – Ки. Она ассоциировалась с животворящей энергией («животворящее дыхание» в индо-тибетской философии). Согласно древним канонам, ее движение происходит по кругу без конца и начала, и законы ее циркуляции нельзя нарушать. Нарушение циркуляции энергии приводит к возникновению болезней. При таком подходе главное внимание в медицине уделяется не работе отдельных органов и систем, а циркуляции энергии в организме в целом.
Таким образом, различие между восточной и западной медициной состоит в различных подходах к познанию человека: западная медицина, анализируя части, стремится получить информацию об организме в целом, восточная – изучая организм как целое, делает выводы о состоянии его отдельных частей.
Таким образом, человек с точки зрения западной медицины представляет собой многоуровневую систему с наличием многочисленных связей между соседними уровнями и системой управления процессами, протекающими внутри них. Многие вопросы, касающиеся механизмов управления, энергоинформационных связей внутри организма человека и его взаимодействия с окружающим миром, остаются на сегодняшний день открытыми.
Восточная медицина базировалась на представлениях древних философов Индии и Китая об устройстве мира. Они рассматривали человека как миниатюрную модель Космоса, как целостный механизм, непрерывно взаимодействующий с окружающим миром.
Человек рассматривался как часть Космоса и кроме физического тела имел еще несколько составляющих. Так, древневосточная модель человека представляет его как целостный механизм с несколькими (семью) уровнями взаимодействия с окружающим миром. А согласно христианскому учению, человек создан по образу и подобию Божьему и состоит из физического тела, души и духа, которые неразрывно связаны друг с другом. Однако, в силу указанных выше причин, в течение последующих столетий в Европе большое распространение получил материалистический подход к изучению окружающего мира и человека. Это отразилось на представлении об устройстве организма человека и привело к различным подходам к диагностике и лечению его заболеваний в Европе и на Востоке. Тем не менее, необходимо всегда помнить, что эти подходы не противоречат друг другу, и в их основе лежат объективно существующая реальность.
 Академик Российской Академии наук и Российской Академии медицинских наук, доктор медицинских наук Н.П. Бехтерева заявила: «Всю свою жизнь я посвятила изучению самого совершенного органа – человеческого мозга. И пришла  к выводу, что возникновение такого чуда невозможно без Творца».
Один из создателей квантовой физике Э.Шредингер писал: «Жизнь – это упорядоченное и закономерное поведение  материи, основанное не только на одной тенденции переходить от упорядоченности к неупорядоченности, но и частично, на существование упорядоченности, которая поддерживается все время». Он предполагал, что живой организм – это открытая система, обменивающаяся с окружающей средой энергией, материей и информацией. А академик А.И. Опарин считал, что «жизнь – это непрерывный процесс внутреннего движения, синтеза и распада, обмена энергией с окружающей средой, направленный на самосохранение и самовоспроизведение в передаче устойчивых признаков в меняющихся условиях внешней среды». Блюменфельд подчеркивал, что живой организм способен создавать информацию при взаимодействии с окружающей средой. Таким образом, энергия и информация признаются важнейшими неотъемлемыми факторами существования живого организма.
В качестве единого целостного подхода к рассмотрению всего живого, в том числе и организма человека, может быть использован синергетический подход. Синергетика – это научное направление, интегративная теория, объединяющая знания различных областей науки. С ее позиций окружающий нас мир представляет собой не только бесконечное множество объектов, субстанций, процессов, но и определяется как формообразование, саморазвитие, самоорганизация. Согласно концепции синергетики человек представляет собой нелинейную открытую систему, которая постоянно взаимодействует с окружающим пространством, обмениваясь с ним энергией, материей и информацией.
Благодаря синергетическому подходу в развитии динамических процессов впервые моменты. Это привело к использованию новых понятий и терминов при анализе живых систем, таких как «энтропию», «флуктуация», «бифуркация», «фрактал» и т.д.
Из термодинамики следует, что возрастание энтропии (согласно принципу Больцмана) ведет к дезорганизации, разупорядоченности, аморфности объекта, но в определенных условиях оно может выступать мощным фактором нового формирования объекта, его самоорганизации и самоупорядочения. 
Еще в 1945 году Э.Шредингер пытался дать общие соображения о термодинамике жизненных процессов.  Он считал, что «живая материя уклоняется от деградации к равновесию». Но равновесие изолированной замкнутой системы в рамках классической термодинамики соответствует максимуму энтропии. Следовательно, если система «уклоняется от равновесия», то она стремится уменьшить величину энтропии, т.е. она должна постоянно компенсировать производство энтропии какой-либо энергией, с точки зрения физики, своей свободной энергией.
F=U-TS, где
F-свободная энергия,
S-энтропия,
U-внутренняя энергия системы
TS-связанная энергия.
Таким образом, внутренняя энергия системы состоит из связанной и свободной энергии. При этом свободная энергия – это та часть энергии системы, за счет которой может совершаться работа, а связанная энергия определяется теплотой, которая рассеивается в окружающее пространство.
Характеристикой этой связанной энергии служит энтропия. При уменьшении энтропии (возникновении отрицательной энтропии – негэнтропии) в живом организме, взаимодействующим с окружающей средой, происходит рост свободной энергии. А это, согласно законам термодинамики, сопровождается упорядочением системы, ее усложнением и отклонением от равновесия.
По мнению Э.Шредингера, живые организмы «извлекают упорядоченность из окружающей среды», питаясь структурированной пищей, отдают природе менее структурированные отходы своей жизнедеятельности. Опираясь на свой опыт я могу добавить что,  запасенную энергию и упорядоченность человек получает, употребляя структурированную воду и проживая в «местах силы». В биологии это общее положение позволяет объяснить неповторимость каждого организма, специфическую упорядоченность для разных видов животных. Сначала поступающая пища расщепляется до низкомолекулярных соединений, аминокислот, углеводов, сахаров и т.д., общих для всей живой природы. Затем  за счет поглощения энергии извне из этих «элементарных кирпичиков» организмы создают присущие только им белки. Поэтому каждому организму присуща только ему характерная комбинация белковых молекул, т.е. своя специфическая упорядоченность.
Нобелевский лауреат И.И.Пригожин сформулировал основное свойство стационарного состояние открытых систем: при фиксированных внешних параметрах скорость продукции энтропии, обусловленная протеканием необратимых процессов, постоянна во времени и минимальная по величине. Таким образом, стационарное состояние характеризуется минимальным рассеянием энтропии. Иными словами, живая система, ее составляющие видоизменяются, самоорганизуются так, что используют потребляемую извне энергию наиболее оптимальным способом (синергетический принцип Пригожина-Гленсдорфа). Отклонение от стационарного состояния связано с дополнительными энергетическими затратами, с ростом энтропии. 
Состояния с максимальной энтропией сопровождаются для человека возникновением психической напряженности, дискомфорта, отрицательных эмоций и т.д. Поэтому наш организм стремится минимизировать именно энтропию.
Принцип производства минимума энтропии Пригожина-Гленсдорфа позволяет также объяснить и процесс развития организма. Согласно этому принципу, развитие организма идет через неустойчивости, но в целом он стремится сохранить свою стабильность, упорядоченность на макроскопическом уровне запасенной свободной энергии, «выкинув» ненужный ему избыток энтропии в окружающую среду.
Таким образом, сочетание синергетического и квантово-механического подходов показывает, что такие категории как «энергия» и «информация» являются основополагающими для существования живого организма и должны быть обязательно учтены при ликвидации нарушений его функционирования.
«Трубка Марцинишина» - нелокальный пространственно-волновой осциллятор*, который создает в себе, вокруг себя, а также в живой системе, в которую ее вводят (с момента приобретения трубки человеком – она начинает работать в его системе) поле мощной трансцендентальной энергии, которая способна балансировать мужскую энергию космоса и женскую энергию земли. Основная задача «Трубка Марцинишина» заключается в том, чтобы помочь человеку повысить свой уровень осознанности, стать гармоничной  системой, как человек личность как человек семья, как человек член и руководитель коллектива, который он возглавляет и т.д. 
Человек это нелокальная, нелинейная открытая система систем, которой правит закон Абсолюта или его называют еще законом Справедливости. На Земле много земных законов созданных людьми, но человеку воздается или убывает по закону Абсолюта. Если земные законы не совпадают, с законом Справедливости, человек будет наказан, не зависимо от того знает он его или нет. На Востоке это называют Кармой (на санскрите это обозначает причина), в христианской  теологии – грех до седьмого колена, в философии причинно-следственные связи. 
«Трубка Марцинишина», находясь в системе с человеком, выводит его из тьмы, в которой он находится от невежества, от незнания закономерностей влияния космических систем (Солнечной, Галактической, Вселенской, Ригеля Ориона) на человеческую жизнь и его здоровье. Через механизм метаморфозы человек с помощью «Трубки Марцинишина» избавляется от болезней, духовно растет  (переходить) на более высокий эмерджентный (квантовый) уровень, если он этого хочет. 
Мы живы, так как через нас протекает жизненная энергия по так называемым меридианам и каналам (Нади). Она также протекает и вокруг нас, образуя энергетическое поле, которое называют аура. Жизненная энергия питает все органы и каждую клетку нашего тела, поддерживая их жизненные функции. Когда поток жизненной энергии нарушен, ослабевает деятельность в одном или нескольких органах и тканях органического тела.
Жизненная энергия связанна с мыслями и эмоциями. Когда мы допускаем отрицательные мысли или эмоции, она разрушается. Эти негативные мысли и чувства входят в энергетическое поле и служат причиной ухудшения течения жизненной энергии. А это уменьшает жизнедеятельность органов и клеток физического тела. Протекая по поврежденным участкам энергетического поля, трансцедентальная энергия исцеляет и возвращает потерянную информацию, перезаписывает, одновременно повышая иммунитет и сопротивляемость организма, повышает уровень вибраций в проблемных местах и способствует исцелению. Таким образом, поле созданное  «Трубкой Марцинишина», приводит в порядок и исцеляет энергетические каналы. Позволяя жизненной энергии протекать в благотворном и природном направлении.
 «Трубка Марцинишина» лечит и выводит на путь исцеления человека, а болезни это следствие системной поломки, у каждого разное.  Поэтому прорывает в самом слабом месте. Поле трансцендентальной энергии, созданное «Трубкой Марцинишина» является мощной и в тоже время мягкой энергией. Эта энергия помогает в лечении и  исцелении фактически любых болезней и травм, даже таких как рассеянный склероз, порок сердца, рак, кожные заболевания, порезы, ушибы, сломанные кости, головная боль, простуда, грипп, ангина, усталость, синдром хронической усталости, бессонница, половое бессилие. Климакс, атипичное бесплодие, плохая память, неуверенность и другое, а также повышает эффективность любого лечения, даже в несколько раз устраняет или уменьшает побочные эффекты, сокращая время лечения, уменьшает боль, снижает напряжение, помогает создавать оптимистическое настроение, является ускорителем собственного развития во всех отношениях, легко и целенаправленно дисциплинирует и ум, и физический ум, и волю.
Поле трансцендентальной энергии, созданное «Трубкой Марцинишина» закрывает полностью человека, его семью в т.ч. детей до половой зрелости, его дом и все что ему принадлежит от геопатогенного воздействия, техногенного и живых не материальных сущностей (фантомов).  Гармонизирует пространство, создает «ширину времени», меняется мощность мышления и с жилья делает «место силы». Дети, которые достигли половой зрелости, являются отдельной самостоятельной системой.
«Трубка Марцинишина» относится к саморегулирующим экологическим системам, в которых отношения между партнерами (человеком) находится в состоянии подвижного равновесия, в основе которого лежит принцип асимметрии равновесия, обеспечивающий саморазвития и самосовершенствование этих систем.
Равновесие системы – результат ее неравновесности, которая и делает систему внутренне активной, способной к дальнейшему развитию (эволюционированию). Асимметрично-равновесные свойства живых систем обуславливаются их неоднородностью.
«Трубка Марцинишина» является внутренним индуктором и мощным ускорителем для систем, в которые она введена. Как живая система «Трубка Марцинишина» способна осциллировать жизненную энергию, которая необходима для поддержания жизнедеятельности человека или группы людей (системы) при ухудшении условий обитания, но использование этих запасов нормируется достаточностью и необходимостью.
Мощность мышления – это мера мышления, определяемое, прежде всего, способностью личности мыслить на уровне тех или иных энергетических слоев (страт) ее духа. Чем глубже и мощнее страта, т.е. чем тоньше  ее космическое звучание, мощнее энергия нейтрино, принимающих участие в мышлении, тем выше мощность мышления личности. 
М.Монтень сказал: «Мозг, хорошо устроенный, стоит больше, чем мозг, хорошо наполненный». Мышления – процесс – способность систем интуитивно, логически анализировать поступающую информацию на основе духовно-нейтринного кросс-коррелятивного** взаимодействия энергостратифицированной*** голографической информации, хранящейся в памяти системы, с вновь поступившей информацией, ее сопоставления и оценкой с последующим принятием решения внутренним духовным иерархом данной системы.
Мысль – продукт мышления – информация духовно-нейтринной (нематериальной) природы, рождаемая духом систем и направленная на обсуждение или решение тех или иных задач и проблем. Нейтрино-информационные духовно-энергетические кванты, содержащие точно градуированные количества лево- и правовращающей энергий. Нейтрино-энергетические буквы мирового алфавита.
«Трубка Марцинишина» создает вокруг систему, в которой она находит «место силы», меняя скорость, глубину, качество мысли человека.
Есть такие места на Земле, где социальные энергии не имеют силы над вами, где душа человека приобретает такую уверенность, что нельзя ее ничем сломить, где страх покидает вас.
Это такое состояние души – когда ты есть, а внутри такая умиротворенность, что тебя нет. Когда выпадают из вашего сознания такие понятия как ненависть, зависть и т.д., когда нет страха перед завтрашним днем и вообще нет ни завтра, ни вчера, когда ты есть только в ту минуту, секунду, мгновение, когда включаешь свое намерение что-то творить.
Это так называемые «места силы». Какой силы? Непонятной, неведомой силы, которая заставляет человека по-иному взглянуть на себя, своих близких, на всю свою жизнь в целом. Люди творческие получают там заряд вдохновения, будто их посетила муза, деловые и предприимчивые – обретают уверенность в своих силах и энергию для новых дел, мятущиеся и потерявшие точку опоры в этой жизни – находят успокоение, истощенные морально и физически – становятся просветленными и здоровыми.
Чем объяснить такие перевоплощения? Специалисты в разных областях знаний объясняют их по-своему: астрологи ищут причину в особом расположении звезд над местами силы, уфологии уверены в инопланетном вмешательстве, люди верующие склонны думать об особой намоленности этих мест, а медики находят объяснение в особом климате и хорошей экологии.
Большинство человеческих культур, начиная от шаманистских традиций до великих цивилизаций древности, связывало места силы с возможностью общения с высшими планами нашей вселенной, достижения с их помощью гармонии человека и природы. Часто на таких местах стоят храмы представители религиозных конфессий, и бывает, что такое место становится своеобразной Меккой для паломников или же просто для людей, которые проводят мистические ритуалы, медитируют, хотят ощутить особый прилив энергии. Практически у всех народов мира с незапамятных времен существовали объекты, имеющие статус священных или заповедных. Это были и есть не только архитектурные объекты – могилы, святилища, храмы, пирамиды, курганы, но и горы, рощи, пещеры, родники, озера. И даже отдельные деревья и камни. Создается впечатление, что в святых местах копится и концентрируется сила человеческого желания – энергия и намерения миллионов людей, выполняющих церемонии в святом месте.
Считается, что именно в местах силы все духовные практики оказывают наибольшее влияние, поэтому люди и устремляются в такие места. Поэтому нет ничего удивительного в том, что в таких непривычных условиях у нас могут проявиться доселе неведомые нам стороны души. Это происходит с каждым путешественником. Но есть и те, для которых именно духовный поиск – главная движущая сила путешествия. 
Как бы там ни было, но побывав в одном из таких мест, являющихся одновременно и аккумуляторами,  и генераторами, можно «подзарядиться» положительной энергией и что-то поменять в своей жизни. Ведь абсолютное большинство мест силы открыты людьми очень давно, и испокон веков они считаются глубоко сокровенными, имеющими сакральное значение.
На нашу планету, людей, как и на Солнечную систему в целом одновременно воздействует множество космических тел и систем как ядро Галактики, ядро Вселенной, Ригель Ориона и др. и их взаимные циклы.
На нашу планету, людей, как и на Солнечную Систему в целом одновременно воздействует множество космических тел и систем как Ядро Галактики, Ядро Вселенной, Ригель Ориона и др. и их взаимные циклы. На эволюционную цикличность систем, в том числе и человека, как систему систем, если они живут в соответствии с Всеобщими Законами Мира (Абсолюта), внешние воздействия не оказывают влияния. «Трубка Марцинишина» держит человека в поле        Абсолюта, не дает ему выйти за черту границы.
«Трубка Марцинишина» живая, нелокальная, нелинейная с обратной связью, асимметрично-равновесная, самоорганизующаяся неорганическая система, способная самостоятельно принимать решения, создана по принципу Мастера. Эти системы создаются не на Земных планах, а на тех уровнях страт на которых находиться  Мастер. 
Копирование системы невозможно, даже при абсолютно точном конструкторском повторении, поскольку плагиат будет создаваться на Земле, а созданное на Небесах не подвластно Земному пониманию. В мире известны такие изделия, одно из них это скрипка Страдивари. Такие изделия защищены на уровне Страт Мастера и любая попытка к копированию наказуемая как вмешательство в Божьи планы.
Я хочу изложить кратко теорию, которая, даст возможность понять роботу «Трубки Марцинишина».
Советский астрофизик, дворянин Козырев Николай Александрович теоретик феномена Времени, создатель зеркала Козырева заявил: «Время представляет собой явление природы, а не просто длительность измеряющую часами. Я просто хочу знать, что такое Время и как можно воздействовать на него. Было выполнено очень много разнообразных экспериментов, и удалось узнать, что такое ход Времени, его знак и величину, плотность Времени, возможность мгновенного воздействия через Время и многое другое. Время не распространяется, а появляться сразу во всей Вселенной, и его нарушенное свойство будет проявлено сразу всюду от места нарушения. В том то и дело, что мгновенность воздействия возможно только через Время.
В этом мире будущее уже  существует и поэтому не удивительно, что его можно наблюдать сейчас.
Астрофизик Козырев - основатель новой теории Времени, естествоиспытатель, проникший в тайны необъятной Вселенной в поисках « четвертого начала термодинамики» - создающего, а не разрушающего.  
В дальнейшем от исследования звездных недр Козырев перешел к изучению процессов жизни, которые тоже демонстрируют неподчинение разрушающему закону возрастания энтропии****. Оригинальная теория Времени привлекла к ее автору огромное внимания. Как со сторонни представителей научного мира, так и просто любителей физики, вызвав к ученому и симпатии и антипатии. Исследования Козырева поражали парадоксальностью своих выводов, загадочность теории и ее создателя  взрастали вмести с их популярностью.
«Время – фундаментальное и одновременно  самое загадочное свойство природы. Представление о Времени подавляет наше воображение. Недаром умозрительные попытки понять сущность Времени оказались  безрезультатными. Время сближает нас с «тайной жизнью» мира, которую едва ли может предвидеть смелый полет человеческой мысли. Точные науки отрицают у времени каких-либо других свойств, кроме простейшего – «длительности», или промежутков, измеряемых часами. Создав теорию относительности, Эйнштейн углубил это понятие: промежутки времени и пространства у него -  компоненты четырехмерного интервала Мира Минковского. Но и здесь Время играет весьма пассивную роль. Оно лишь дополняет пространственную арену, на которой разыгрываются события мира. В уравнениях теоретической механики будущее не отличается от прошедшего, а значит, не отличается и причина от следствий. Эта наука изучает мир старого детерминированный, но лишенный причинности – главной приметы реальной действительности. 
Возникает естественное желание устранить противоречие между теорией и практикой, ввести в теоретическую механику принцип причинности и направленности Времени. Обобщение такой механики может привести к неожиданному выводу – второе начало термодинамики ошибочно!..
Так что же такое Время? Для одних – это принцип «здесь и сейчас», для других – радостное ожидание будущего, которое так никогда и не наступит, для третьих – топка, где многоликое будущее необратимо реализуется в закостеневшее прошлое, безжалостно сгорая    в настоящем. 
Согласно теории Козырева, названной им причинно-следственной механикой, между причиной и следствием всегда есть некое расстояние – пустота, как во Времени, так и в пространстве. Переход причины в следствие требует преодоления этой пустоты, что возможно лишь под действием направленной силы – хода Времени. Опытным путем,  Козырев вычислил скорость перехода причины в следствие, единую для всей Вселенной. Обращение цепочки причинно-следственной связи, согласно Козыреву, невозможно, но Время все же обратимо, так как возможно существование мира, зеркального нашему. Время, при таком условии, течет в обратную сторону, но, тем не менее, причина предшествует следствию, и никогда следствие – причине. 
По Козыреву, Время обладает следующими свойствами:
 • Время имеет направленность хода и плотность;
 • Время вырабатывает энергию, противодействующую росту энтропии (хаоса);
 • Время распространяется мгновенно;
 • Время поглощается и излучается материальными телами;
 • Время экранируется (твердыми веществами, толщиной около сантиметра);
 • Время способно отражаться зеркалом, подобно световым лучам;
 • Время взаимодействует с веществом звезд, являясь для них источником энергии;
 • рост энтропии приводит к росту плотности Времени. Плотность Времени - это эффект его воздействия на вещество за единицу Времени. Под энтропией ученый понимал хаос, под ростом энтропии - стремление системы прийти в хаотичное, равновесное состояние. Антиэнтропия — противодействующее энтропии стремление, образование сложных упорядоченных структур.
Козырев провел множество самых различных опытов со Временем, результатом которых стало утверждение о том, что время является необходимой составной частью всех процессов во Вселенной, а, следовательно, и на нашей планете. Причем активной составной частью - главной «движущей силой» всего происходящего, поскольку все процессы в природе идут либо с выделением, либо с поглощением времени.
Тамарой Дмитриевной Шубейкиной, украинским ученым, сделано революционное открытие, раскрыта тайна Времени на  примере таблицы первоэлементов и Библейском Законе Творение. 
В 2008 году мною введены такие понятия, как плотность информации – - ρ информации, наслоения информации (стратификация). Год спустя я сделал заявление о концепции «ширины Времени», описал ее и ввел новое фундаментальное свойство природы Ширину Времени, которое является пятым измерением пятимерного пространства. Ширина Времени, через величину (размерность) своего оператора выводит систему в многомерный, многовекторный Мир. Изменяется ход Времени, изменяется ход химических процессов. В 1901 году Дмитрий Иванович Менделеев сказал, что химические процессы в разных местах проходят по  разному, на них имеет влияние эфир (мы понимаем сегодня Пространство). Оператор Ширины Времени изменяет свойства Пространства и всего вещества, изменяет в одно мгновение и изменяется  вся материя, и изменяется на величину размерности оператора ширины Времени - оператора Марцинишина и обозначим его знаком «*», ибо «Время может воздействовать на процессы и состояния вещества» и появляется сразу и во всей Вселенной. Действия Времени осуществляется в тот же момент.
«Говорю вам тайну: не все мы умрем, но все изменимся вдруг, в мгновение ока, при последней трубе.»(1 кор. 15:51).
Независимые исследования Тамары Дмитриевны Шубейкиной и мои дополнили работы наших предшественников исследователей Времени и внесли свою лепту в мировую науку. В 2010 году была воспроизведена «Трубка Марцинишина». В ее основу легла авторская теория ширины Времени  и 35 летняя исследовательская работа в разных областях науки. 
Человек создан по Образу и Подобию. 
Всякая форма существования Образа стремится к установлению подобия с Прообразом, породившим данную форму, который спроектирован внутрь формы как свойство отображения и вовне как свойство преображения.
Единство этих двух свойств  проявляется метаморфозами, в которых происходит установления тождества Образа и Прообраза.
Установленное подобием тождество является бытием динамической частицы. Данное бытие обладает внутренним и внешним отображением. Внутреннее отображение порождает круговое движение (Времени) как стремление к самому себе, а в виде матриц движения сохраняет форму существования Образа. Внешнее отображение в виде полей проявляет потенциальность как стремление к своему Источнику, формирует Пространство и создает формо-взаимодействия. «Вихревое движение, которое до недавнего Времени считали синонимом хаоса, оказалось на самом деле высокоупорядоченным. Вихревое движение сейчас рассматривают как важнейший фактор  самоорганизации материи на любом уровне [1].
Пространство порождается Временем, и поэтому его размерность есть величина переменная, стремящаяся от нуля к бесконечности, из которой мгновенно возвращается в нулевую размерность. Ширина Времени меняет фазовое состояния Пространства. Пространство есть везде, где нет материи. Если взять атом водорода (рис.1), который состоит из ядра и электрона, который движется по орбите, то электрон в 1840 раз меньше ядра, а между ними существует пространство. Материальный мир состоит из атомов. С этого вытекает, что фазовое состояние Пространства меняет  качество материи, так как является одной из составляющейся системы, а ширина Времени задает фазовые состояния пространства.
В мае 2011 года в Крымской Академии наук проходили межакадемические слушания организованные Российской Академией Естественных Наук, Ноосферной Академией Науки и Образования, посвященные 150 - летию Периодической системы химических элементов  Д.И. Менделеева. В своем выступлении, я сделал заявления о новой фундаментальной науке химии пространства и нематериальных планов.
Пространство является составной частью атома вместе с протонами, электронами, нейтронами.
«Пространство и Время, рассматриваемые отдельно и независимо, обращаются в тени, и только их соединение сохраняет самостоятельность: неопределенное пространство, но бесконечное множество пространств, подобно тому, как в пространстве трех измерений    существует бесконечное множество плоскостей» (Г. Минковский).
Видимое пространство является результатом меры внешнего отображения и представляет поле отображения, обладающее магнитными свойствами. Именно собственное поле внешнего отображения человек воспринимает как пространство, становясь, таким образом, его центром  и источником перемен в нем. Меняя себя, т.е. меняя источник осцилляции времени, мы изменим пространство, следовательно, изменим качество материи. Один из способов изменить себя ввести, приобрести в свою систему человек, человек семья и т.д. устройство «Трубка Марцинишина» и уже как система систем поднять свой эмерджентный уровень и изменить вибрации Пространства вокруг себя, т. е. изменить ход Времени создать Ширину Времени.
Частица Пространства-Времени называется Элементарный Осциллятор. Замкнутый 3 –мерный объект (сфера, шар) порождается пересечением трех спиралей, поэтому на сфере элементарного осциллятора  3 спирали исходят из одной точки  и сходятся в одной точке. Описание элементарного осциллятора надо начинать с уравнений трех спиралей, через которые и раскручивается (расширяется) Время.
Осцилляторами называют колеблющиеся тела (от лат. Oscillo – «качаюсь»). Колебания являются универсальными процессами и явлениями.
Вот что читаем в энциклопедии для детей во втором томе «Физика». Тела могут находиться продолжительное время только в устойчивых состояниях – в покое или в движении, но из-за неизбежных случайных воздействий то и дело выходят из этих состояний  - осциллируют. Дрожат стены зданий, едва заметно покачиваются, сохраняя равновесие стоящие или идущие люди, велосипедисты вынуждении ехать по синусоиде, чтобы не упасть, колеблется воздух, полный звуков; волнуются моря и озера …  Колебания окружают нас со всех сторон. От них не спрятаться и не убежать, это универсальные процессы Природы»[2].
Равновесие бывает устойчивым и неустойчивым. Устойчивые положения тела отвечают минимумам его потенциальной энергии, а неустойчивые ее максимумам. Рассмотрим элементарный осциллятор. Он имеет две особые точки – точка истока О и точка стока О1. В точке истока величина энергии покоя Еп равна нулю, а в точке стока Еп – максимальная. 

Еп = 0              О

Еп=Еп max      О1

Точка стока О1 является точкой неустойчивого равновесия и пограничной точкой между областями динамики. Характер движения в этих областях – закономерное достижение точек истока О, в которых энергия покоя равна нулю или минимальна (отлична от нуля за счет наработанного ранее запаса энергии покоя). Такие притягивающие точки (и любые притягивающие объекты) называются аттракторами. Точка стока запускает реализацию потенциала, точка истока по своим временным свойствам обладает свойствами Причины. Ее можно рассматривать как Слово. Слово – Причина и корень Времени, какое Слово, Такое Время.
[bookmark: 2][bookmark: 3]В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. 
 Оно было в начале у Бога. Все чрез Него начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть. (1 Иоан. 1,2,3)
Элементарный осциллятор можно рассматривать как математический маятник, так как нельзя указать некую материальную среду, в которой он движется, ведь материя состоит из элементарных осцилляторов.
Поэтому колебания не затухают, в точках истока и стока происходит превращение кинетической энергии в потенциальную и потенциальной в кинетическую. 
Движение элементарного осциллятора отличается от движения Мирового Времени и Времени совершенствования человека тем, что элементарный осциллятор имеет точку неустойчивого равновесия (сток) и одну (а не семь) точку устойчивого равновесия (исток).
В точке стока происходит иррациональное преобразование  пространственных свойств во временные и временных в пространственные. Временные вихри запускают пространственные, а пространственные – временные. Осциллятор как бы выворачивается. И при таком выворачивании положение точек стока и истока меняется.
Такое осциллирующее движение происходит с огромной скоростью. Это и есть вибрация материи, которая состоит из элементарных осцилляторов – частиц Пространства-Времени. Человеку в обычных физических ощущениях эти вибрации не доступны.
Для триединого дерева Времени характерно совмещение стока и истока. Это возможно в случае, когда точка неустойчивого равновесия по какой-то причине окажется точкой устойчивого равновесия. 
Этот энергетический уровень есть особое устойчивое положение.
Это положение называется флуктуацией неустойчивости, или катастрофой для неустойчивости.
Становится ясно, что в системе наряду с локальными параметрами имеются  и глобальные (проявление более высокого измерения), меняющие систему в целом.
Для этих параметров также могут существовать устойчивые и неустойчивые состояния. После флуктуации точка стока становится точкой метаморфозы и точкой ветвления на триедином дереве Времени.
В новой точке метаморфозы кинетическая энергия преобразуется в потенциальную, раскрытием трех новых аспектов потенциала.
Точка метаморфозы является одновременно точкой истока и точкой стока – двойной точкой. Это источник работы и работа источника.
Говоря проще, до этого момента человек живет и работает в Следствии – отрабатывает Причины и нарабатывает потенциал. Поэтому живет со старым, так как причина по отношению к следствию находится в прошлом.

Перечень использованных терминов:
*ОСЦИЛЛЯТОР (от латинского oscillo - качаюсь), физическая система, совершающая колебания. Термином пользуются для любой системы, если описывающие её величины периодически меняются со временем. Примеры простейших осцилляторов - маятник и колебательный контур.
** кросс-коррелятивного - перекрестно-соотносительного.
 ***Стратификация - разделение исходной совокупности на статистически или качественно однородные подсовокупности, называемые слоями, стратами или типич. группами. Отбор единиц, который может носить как случайный, так и направленный характер, производится независимо из каждого слоя, поэтому стратификация равносильна ряду выборок, извлеченных из меньших совокупностей-страт.
****ЭНТРОПИЯ, показатель случайности или неупорядоченности строения физической системы. В масштабах Вселенной энтропия возрастает.
***** детерминированный - выдающий единственно возможный и предполагаемый результат для заданных входных данных.

